

Братская помощь колхозам освобожденных районов

КОТЛАС, 25. (От наш. соб. корр.). Колхозы района отправили в Демянский район, Ленинградской области, 62 головы крупного рогатого скота. Колхоз им. Карла Маркса направил 10 телят, колхозы «Восход», «Труд» и «Новая жизнь» — по 5 телок каждый. Маршрут со скотом для колхозов, освобожденных от немецких захватчиков, вышел из Котласа. Всего отправлено 230 голов, в том числе 70 голов скота из Сольвычегодского района и 96 из Красноборского. Скот сопровождают колхозники-гуртоправы.

Колхозники Емецкого района на днях отправили освобожденным колхозам Волховского района, Ленинградской области, 97 голов племенного молодняка. Среди отправленных животных есть телки случного возраста. Колхоз «Вперед», Зачачьевского сельсовета, отправил со своей племенной фермы 5 телок. Остальные колхозы выделяли по 2—3 телки каждый. Для сопровождения и передачи скота колхозникам-волховцам направлены три колхозницы во главе с бригадиром тов. Леонтьевой.